

Curriculum vitae



Informatii personale

Prenume/Nume **Otilia-Maria Aioanei**
Adresa Iasi, Romania
Mobil 0753811852
Email aioanei.otilia@yahoo.com
Data nasterii 28-09-1986
Sex Feminin
Stare civil Nec s torit

Experienta profesional

Jobul Ocupat **PROFESOR de limba franceza si limba engleza**
Tip post Full time
Perioada Martie 2013- prezent
Numele i adresa angajatorului **Scoala Gimnaziala cu clasele V-VIII „Nicolae Iorga”-Buhalnita, jud. Iasi**
Domeniul Predau Limba franceza (L1) si limba engleza (L2) la clasaele V-VIII (norma intreaga)
Responsabilități Respectarea programei scolare de predare a limbilor straine in invatamantul gimnazial.
Performanță In anul 2014 am sustinut Examenul de Titularizare, obtinand media 8,20.
In anul 2015 am sustinut inspectia pentru Examenul de Definitivat, obtinand media 10.
Jobul Ocupat **TRADUC TOR**
Tip post Full time

Perioada	Martie 2013- prezent
Numele și adresa angajatorului	Academic Sciences, Anglia
Domeniul	Academic Sciences este o companie din Marea Britanie care acordă suport și consultanță pentru lucrări academice publicate de diverse edituri.
Responsabilități	Lucrez de la biroul meu personal din Romania, acordând suport scris și consultanță pentru articole, lucrări științifice și academice din diverse arii de studiu.
Performanță	Peste 98% din proiectele la care am acordat consultanță au avut succes și au fost acceptate și publicate. Am lucrat și am acordat consultanță, până în prezent, la un număr de peste 60 lucrări și articole științifice și non-științifice.

Jobul ocupat	MANAGER COMERCIAL
Tip post	Full time
Perioada	Decembrie 2011- Februarie 2013
Numele și adresa angajatorului	NOZ France
Domeniul	Comercial – gestionarea relațiilor cu furnizori la nivel național și internațional; coordonarea unei echipe de vânzări pentru stockuri și supra-stocuri de mărfuri diverse.
Responsabilități	Recrutare permanentă de personal în vederea dezvoltării echipei. Formarea și training permanent pentru echipa sedentară de vânzări.
Performanță	Mărirea portofoliului de clienți cu 30%. Deschiderea pieței comerciale Belgia și Olanda.
Jobul ocupat	MANAGER VANZĂRI –Raiffeisen Bank
Tip post	Full time
Perioada	Octombrie 2006- Decembrie 2011
Numele și adresa angajatorului	Raiffeisen Banca pentru Locuinte, Iasi
Ocupația / Domeniul jobului	Banci / Institutii financiare
Descrierea jobului	Responsabilitati: -recrutare și selecție colaboratori în vederea dezvoltării echipei de vânzări; -managerierea și pregătirea profesională a echipei personale de vânzări; -sustinerea săptămânală de prezentări a produselor financiare din portofoliul companiei, precum și a sistemului de carieră; -consiliere financiară clienți (economisire/creditate/pensii private); Realizari: -avansare de la poziția de Colaborator Bancar (part time) la poziția de Sef District (full time) în prima jumătate de an de activitate; -crearea, organizarea și managerierea unei echipe de vânzări în număr de aproximativ 40 de colaboratori, consilieri și Sefi District; -vanzarea personală a peste 500 de pensii private în termen de 3 luni; -vanzarea a peste 600 de contracte de economisire și creditare; -indeplinirea țărghetului personal și de echipă în fiecare lună de activitate;

<p>Educație și formare</p> <p>Diploma obtinuta Master (terminat)</p> <p>Perioada 2008 – 2010</p> <p>Institutie UAIC</p> <p>Oras Iasi</p> <p>Profilul Filologie</p> <p>Descriere (Specializare) Traduceri specializate franceza-ingleza</p> <p>Diploma obtinuta Facultate (terminat)</p> <p>Perioada 2005 – 2008</p> <p>Institutie UAIC</p> <p>Oras Iasi</p> <p>Profilul Filologie</p> <p>Descriere (Specializare) Traduceri specializate franceza-ingleza</p> <p>Diploma obtinuta Liceu</p> <p>Perioada 2001 – 2005</p> <p>Institutie Liceul Teoretic "Stefan cel Mare", Hirleu</p> <p>Oras Iasi</p> <p>Profilul Filologie</p>	
<p>Aptitudini și competențe personale</p> <p>Limbi străine cunoscute</p>	<p>Engleza - Avansat; Franceza - Avansat;</p>
<p>Cursuri, certificări, concursuri</p>	<p>1997 – Premiul Special al Juriului în cadrul concursului de poezie <i>Grigore Vieru</i> din Republica Moldova</p> <p>1998- Meniune la secțiunea eseului în cadrul concursului <i>Metafora și Culoare</i>, organizat de revista <i>Cronica</i>.</p> <p>1999- Diploma de merit acordată în cadrul concursului organizat de <i>Societatea Națională pentru Învățătura Poporului Român</i></p> <p>2001- Premiul Special al Juriului, revista <i>Cronica</i>, în cadrul concursului <i>Autori: copiii!</i></p> <p>2007- Diploma de excelență pentru voluntariat în cadrul fundației FAR -Monaco.</p> <p>Certificat Operator PC</p> <p>Certificat de Formator</p> <p>Certificat pentru Project Manager</p> <p>Traducător Autorizat</p>

Publicatii

1995-2004 numeroase lucrari personale (eseuri, poezii) au fost selectate si publicate in revista *Aripi de Vis* a Scolii Gimnaziale *Nicolae Iorga* –Buhalnita

2010 – Membru in echipa de traducere a c r ii *Histoire du Vin* de Jean-Francois Gautier, publicata ulterior de Institutul European, Iasi, 2010

2014 – Membru desemnat în colocviul redac ional al revistei *Aripi de Vis*, a Scolii Gimnaziale *Nicolae Iorga* –Buhalni a

2015 – Articolul denumit **La littérature maghrébine d’expression française-un espace de questionnement identitaire** (prim si singur autor) a fost acceptat in data de 23.02.2015 pentru publicare in numarul 6 al revistei JOURNAL OF ROMANIAN LITERARY STUDIES (ISSN: 2248-3004, data aparitie 25 martie 2015) indexata CEEOL, Global Impact Factor, Google Academic. Factor de impact: